Fl

Einnig er heimilt ad nota ks. 4%,
8 stk. i stod.

MI2 bolti i gegnum stod

/|

106 1

40x40x4 mm ferkontud skifa

1 stk. Vin

kill (BMF) 160x50x3x40

O,

F

i

Stofa/Eldhus
o 30,7 m?

¥ | oFn

4.723 3311 2.928
N - 1 I = 1T i =t i { I
{Hitakatar | [Inntdk|
= 0 ,
— pv.hus =
5,1 m?
==
< |IlIIL_JL__Sv. herb Geymsla
- ] 2 2
| 10,2m 8,4 m Bad -

5.104

=
’ +
UPV.
- VEL
,§”g
| E AAE e I

3.152
©

F2

74

74

>100

40x40x4 m ferkSmud skifa——

stk. M12 marbolti
i hvern vinkil

RN )
N
Ao A

.
)]
1=

1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin

4 milli vinkils og trés.

Sokkull

MI12 bolt1 i gegnum stod

/ 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

/|
el
=
| B 5
\stk. MI2 marbolti

)

C:L

=

A

v J i hvern vinkil
Bordypt =>100 mm

F4

Leyfilegt er ad nota (BMF) 105 dn styrkingar
par sem samskeyti eru ekki 90°

I stk. vinkill (BMF) 105 m/styrkingu.

° 3
of Yo
° °
of |e

]

Negling ks. 4%0 2x6 stk. { vinkil

400

80

160

160

F5

Sérsmidadur vinkill,

100 mm 4 breidd,

smidadur ur 5 mm

flatjarni.

M6 boltar

M16 marboltar

2 x48/148

Vo

Sokkull

l/\

Il

75

=3
A
A

180

Bordypt =>135 mm

QI, Sarmpykkt bann

28 okt

Bygaingafulltriinn § Fafoorfizni
Fh.Hrolfur S. Gunnlaucgason

Almennt:

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber a0 lata
honnudi vita af misreemi. Ol mél eru { millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 e0a betri skv. DS413. Allan vid utanhass
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhdss skulu vera

heitzinkh(dadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru #%{4s
nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda skal
ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).
Krossvidur festist med 2%4s C150 i rakapolid lim. Pétting

(Aerofil-pulsa eda [Hlmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur 38/100 minnst 2x2 stk.skaneglist i kross i hver
samskeyti.

Festing a fotstykki
Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
100mm og snertidypt bolta vid steyptan f16t => 80 mm.

F1-F5
sja sérmyndir.

TEIKN NR.:

200

LUTL: | . . KVARDI
Burdarvirki 1:50/10

Grunnmynd veggja og deili [Ny, ]

SAMp:Bjorgvin Viglmm ‘ l ’NR: ’
| P a0 B 01173

VERK: Quymarhus Landnr. 123147
Sléttuhlid L6 nr. CO, Hafnafj.

H

101013

Bent Larsen Frédason

Fellskoti 2

801 Bliaskégarbyged

Simar: 844-7699 - 486-8855

E-mail: bentlarsen77@hotmail.com




